



■當錫(右)日前與勒邦占士齊做觀眾為湖人打氣，但未見笑容。法新社

■球迷嘔爆獨行俠班主柏德列杜蒙治的解釋。資料圖片

■安東尼戴維斯的受傷令獨行俠更尷尬。法新社

獨行俠公關災難 越描越黑

當錫迎新

班主

大罪人

上周突然將隊中招牌球星當錫交易走的NBA勁旅獨行俠，在被球迷鬧爆、甚至讓季票退錢等之後，班主柏德列杜蒙治昨晨終於現身水上解畫，然而他不只未為事情降溫，更暗指當錫未具頂級球星質素及不符球隊文化，狠批對方是獨行俠奪冠阻力。只是，獨行俠在交易得來的安東尼戴維斯也受傷至少休戰一個月下，杜蒙治的算盤似乎徹底失算，而當錫在今晨為湖人首演對爵士，有望打場爭氣波洩忿。(NOW 641台周二 11:30am 直播)

昨日是美國超級碗大賽日，同日NBA只得三場賽事，籃球迷的焦點反而是當錫與安東尼戴維斯的湖人與獨行俠交易後續。有指獨行俠的前班主兼現任小股東古班，原來曾反對這交易，但由於得知此消息時交易已基本落實，自然無力阻止；而現任大股東杜蒙治自去年初入主之後，今次是親自參與決定交易，昨日終出來解釋他支持今次交易的原因。

對於球迷不滿換走當錫，杜蒙治說：「我明白同欣賞大家嘅睇法，我都係盧卡(當錫)嘅超級粉絲，我全家都好感激佢帶畀球隊嘅一切。我好想大家明白，我都同大家一樣覺得受傷，盧卡一世都係獨行俠嘅人，我只希望佢啱湖人會開心同成功。」

杜蒙治補充：「喺我腦海入面，一支球隊要成功就必須專注，擁有正確特質

同文化，要向住正確方向努力投入，先至會得到冠軍結果。如果你唔咁做，你就會失敗。你可以睇睇聯盟入面嘅偉大球員，好似米高佐敦、布特、高比拜仁同奧尼爾，佢哋每日都非常努力，一心一意爭取勝利；如果你做唔到，就唔應該成為獨行俠嘅一員，呢個就係我想要，完全唔會動搖。」杜蒙治的說法，似乎否定了當錫的努力與貢獻，直指他非聯盟頂級球星。

此外，獨行俠交易來的全明星中鋒安東尼戴維斯，日前為球隊首演便受傷，據報至少要休戰一個月，這也對杜蒙治的交易帶來打擊，更引發球迷不滿。

湖人門票與周邊產品大賣

另一方面，在當錫轉投湖人後，帶來的經濟效應據報也迅速展現，在eBay上對當錫的搜尋量較一周前激增了1,150%，而有關其金色湖人球衣也極速售罄，同時湖人的主客場門票價格平均上漲了19%，這相對也令獨行俠的損失更見慘重。

NBA明日直播賽程

時間	對賽	直播
周三 8:00am	76人(主)VS速龍	NOW 642
周三 11:00am	太陽(主)VS灰熊	NOW 641

亞冬會獎牌榜

名次	國家/地區	冠	亞	季	總數
1	中國	21	18	15	54
2	韓國	11	10	9	30
3	日本	4	4	9	17
4	哈薩克	1	5	3	9
5	中國台北	0	0	1	1

*截至2月10日

■高亭宇成中國隊三金英雄。中新社



高亭宇3冠搏到嘔 中國金牌破紀錄

第9屆哈爾濱亞冬會昨日完成了第三日賽事，東道主中國繼續強勢表現，在昨日合共產生的7面金牌中，贏得其中6面，總金牌數已經達至21面，超越了2007年長春亞冬會的19面紀錄，開創新高。

在昨日贏得的6面金牌中，有3面來自速度滑冰，包括開幕式的男旗手高亭宇便在男子500米

決賽，以0.02秒力壓日本森重航奪金；隨後他再與寧忠岩、廉子文組成的中國接力隊，以1分19秒22贏得男子短距離團體追逐賽金牌。

連同日前以破亞洲紀錄稱霸男子100米速度滑冰，高亭宇個人已拿下了3面金牌，但在昨日的男子500米決賽賽後，有現場人員拍得高亭宇在場邊嘔吐，這位27歲的黑龍江伊春選手解釋：「之前一天受了點輕傷，導致最後筋疲力竭時候反應出來，控制不住了。」

桌球解密

陳偉明 now TV桌球節目主持 香港首位職業桌球手

中國盛世勢必降臨

今季經常在比賽的較後階段，都發現到中國球手的身影，肖國棟打破17年錦標荒，首奪武漢公開賽冠軍，丁俊暉事隔5年再奪排名賽冠軍(國際錦標賽)，雷佩凡和吳宜澤包辦蘇格蘭公開賽決賽席位，最終雷佩凡更爆冷奪冠。另外袁思俊、龍澤煌、斯佳輝及龐俊旭等都曾經在排名賽殺入四強或決賽，可惜未能拿下錦標。

中國球手近年的進步，大家有目共睹，而且新人輩出，相信在不久的將來，中國球手會大面積霸佔世界前列位置。中國球手的進步，除了歸功於球手的努力，丁俊暉在英國成立桌球學院，

幫助旅英球手都功不可沒。相反英倫三島球手青黃不接，而過往主力球手年紀漸長，出現嚴重斷層，世界桌總必須急謀對策，否則球壇領導的地位，可能不保。

另外梅菲決定放棄球員會主席一職，重新將重心放到比賽之上，希望在職業生涯後段能夠做出更好成績，而且梅菲更指一些球員在局與局之間，不停離開賽場，使用一些舊式戰術，令到比賽用上更多時間和變得沉悶。首先近年的比賽，球手在局與局之間，的確離開的次數比較多，世界桌總有必要作出修改，但除此之外，還有一些過時的球例和落伍的執法方式，直接影響到比賽的可觀性，都是必須作出改革。

老鷹殺酋長 稱霸超級碗

萬眾矚目的第59屆美國超級碗昨晨於新奧爾良圓滿結束，最終費城老鷹以40:22力克肯薩斯酋長，打破後者開創NFL(美式足球聯賽)歷史首個三連霸的美夢，也實現隊史第2次封王目標。同時，老鷹的四分衛謝倫靴治斯賽後更獲選為今屆超級碗MVP。

這場大戰戰況出乎意料的一面倒，老鷹在半场便以24:0遙遙領先，到下半场一度拉開至34:0的超級碗史上最大分差紀錄，即使尾段老鷹稍為放鬆，仍能保住18分優勢奪標。26歲的謝倫靴治斯今場兩次傳球達陣，合計推進221碼，僅一次傳球被抄截及兩次被擒殺，頂級演出助他生涯首膺MVP。

值得一提，今場賽事絕對是星光熠熠，女網傳奇「細威」莎蓮娜威廉斯在

半场表演時大顯舞姿參與了表演，而英式足球巨星美斯則與隊友布斯基斯、蘇亞雷斯及前隊友碧基齊入場睇波，有指NFL發布有關美斯是「史上第一」的社媒發文，竟較老鷹奪冠的發文獲更多點讚。



■費城老鷹MVP謝倫靴治斯(左)將冠軍獎座交到主帥施利安尼手中。法新社